Самі одні
В один з найдраматичніших періодів свого життя, яке і так за сучасними мірками не балувало пророка Іллю, між ним і Господом відбувся наступний діалог: «Ілля закрив лице своє милоттю своєю, і вийшов, і став біля входу в печеру. І був до нього голос і сказав йому: що ти тут, Іллє? Він сказав: порев​нував я за Господа Бога Саваофа, бо сини Ізраїлеві залишили завіт Твій, зруйнували жертовники Твої і пророків Твоїх убили мечем; залишився я один, але і моєї душі шукають, щоб відняти її. І сказав йому Господь: …Я залишив між ізраїльтя​нами сім тисяч [мужів]; всіх цих коліна не схилялися перед Ваалом, і всіх цих уста не цілували його» (1Царів 19:13-18). 

І пригадався цей біблійний епізод тим, що багато сучасних вірних вважають себе подібними до пророка Іллі. Втім, це стосується не тільки вірних, але окремих парафій чи навіть помісних Церков, чий стан можна охарактеризувати словами Іллі: «Залишився я один…» І це жодне не перебільшення: саме так вважає багато вірних (парафій, помісних Церков), що вони залишилися єдиними вірними на всьому світі. І це може бути не гординя, принаймні це стосується окремих вірних, а лише банальне небажання розвиватися і пізнавати оточуючий світ. І якщо стан пророка Іллі цілком вибачний, то стан таких «одинаків» аж ніяк не прийнятний, адже світ завдяки тому ж самому Інтернету став куди доступнішим за останні роки, і людина за наявності бажання може пересвідчитися, що у світі залишилося багато віруючих людей. Саме щиро віруючих, а не самозакоханих фарисеїв. 

Але є в згаданій історії ще один цікавий момент, який не так впадає в очі: це «сім тисяч; всіх цих коліна не схилялися перед Ваалом» (1Царів 19:18). Як це не може здатися дивним, але серед цих сімох тисяч не обов’язково всі були віруючими в сучасному розумінні цього слова. У Біблії сказано, що вони не поклонилися Ваалу, а це, погодьтеся, не зовсім тотожні речі, проте Господь робить акцент саме на не поклонінні. Те саме простежується в Завіті Новому: «Хто не проти вас, той за вас» (Мк. 9:40), – якщо певна людина не схиляється перед ідолами, вона рано чи пізно прийде до пізнання Бога Живого.
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